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Lara in Neja, prijateljici z različnimi barvami

las – Neja svetlolasa, Lara rjavolasa – sedita na

kamniti klopi pred šolsko knjižnico. Zlati sončni

žarki  zgodnjega  jutra  prebadajo  gosto  listje

dreves in rišejo svetle lise na njunih obližjih in

šolskih  torbah,  medtem  ko  se  pogovarjata  z

živahno mimiko. Debeli nanosi barve poudarjajo

teksturo  kamna  in  volančkov  na  Nejinem

puloverju,  ustvarjajoč  občutek  mirnega,  a

živahnega začetka dneva.
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Nenadoma  se  iz  sence  bližnjega  hodnika

pojavi  Taja,  socialna  pedagoginja,  s  svetlimi

lasmi, ki se svetijo v jutranji svetlobi. Njen obraz,

naslikan  z  mehkejšimi,  a  odločnimi  potezami,

izraža  skrb,  ko  se  približa  Neji.  Kompozicija

poudarja  njen  prihod  kot  prekinitev  mirnega

trenutka,  s  svetlobo,  ki  dramatično  poudarja

njeno figuro proti temnejšemu ozadju.
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Taja,  z  roko,  naslikano  z  vidnimi  potezami

čopiča,  nežno položi  na Nejino ramo, medtem

ko  jima  predlaga,  naj  jo  spremljata  do  njene

pisarne.  Izraz  na  Nejinih  in  Larinih  obrazih  je

mešanica  presenečenja  in  poslušnosti,  ujet  v

bogatih  odtenkih  kože  in  oblačil.  Ozadje

šolskega hodnika se umika v mehko zameglitev,

usmerjajoč  pogled  na  interakcijo  med  tremi

figurami.
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V Tajiini pisarni, ki je preplavljena z mehko, a

dramatično  svetlobo,  ki  pada  skozi  okno  in

osvetljuje  kup  knjig  in  papirjev,  Neja  sedi  ob

mizi.  Njena  svetla  glava  je  nagnjena,  ko  se

dogovarja  za  termin  z  Tajo,  katere  obraz  je

uokvirjen  s  toplimi  zlatimi  toni.  Lara  stoji

nekoliko v ozadju, opazujoč prizor z izrazom, ki

je težko razbrati, ujet v globokih sencah.
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Po dogovoru z Nejo se Taja obrne k Lari, s

prodornim  pogledom,  ki  se  zdi,  da  prebada

njeno  dušo.  Lara,  naslikana  z  rjavimi  lasmi  in

rdečico na licih, se poskuša izogniti pogledu, z

roko, ki se dotika ustnic, ko odgovarja, da nima

časa.  Močni  kontrasti  svetlobe  in  sence

poudarjajo napetost v zraku med njima.
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Taja se nagne naprej, njen obraz osvetljen z

mehko,  a  odločno  svetlobo,  ko  Lari  pove,  da

prepozna  njeno  nelagodje  za  nasmehom.  Na

Larinih ustnicah je rahel, prisiljen nasmeh, njene

oči pa so polne neizrečenih misli, poudarjene z

bogatimi barvnimi prehodi. Vidne poteze čopiča

na  Tajiinem  šalu  dodajo  teksturo  in  globino

sceni.
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Taja nato vpraša o Larini noni, in Larina drža

se takoj spremeni. Njen obraz postane bled, oči

se napolnijo  s  solzami,  ki  se  lesketajo v  dimni

svetlobi pisarne. Z roko si pokrije usta, ko šepne,

da o tem ne želi govoriti, celotna figura pa izraža

globoko žalost in ranljivost.
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S  sočutnim,  a  resnim  izrazom,  ki  ga

poudarjajo tople sence pod njenimi očmi,  Taja

obema,  Lari  in  Neji,  predlaga  obisk

posvetovalnice. Neja, ki sedi ob Lari, jo pogleda

s  skrbjo,  njuni  roki  se  skoraj  dotikata,  kar

simbolizira  njuno  prijateljsko  vez.  Svetloba

ustvarja  halo  okoli  Taje,  kar  poudarja  pomen

njenih besed.
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Kasneje,  ko  je  Lara  sama,  se  sprehaja  po

šolskem  dvorišču,  njene  rjave  lase  je  razmršil

rahel veter. Njen pogled je uprt v daljavo, obraz

pa je  prežet  z  globokim razmišljanjem o noni,

ujet  v  toplih,  melanholičnih  odtenkih  poznega

popoldneva.  Dolge  sence  se  raztezajo  za  njo,

poudarjajoč njeno osamljenost v mislih.
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Zvečer, v topli svetlobi svoje sobe, Lara sedi

ob oknu, gleda v zvezdnato nebo. Njen obraz je

še  vedno  zamišljen,  a  v  njenih  očeh  je  tudi

kanček spoznanja,  morda celo poguma. Debeli

nanosi  barve  na  zavesah  in  lesu  okenskega

okvirja ustvarjajo občutek udobja in notranjega

miru,  kljub  težkim  mislim,  ki  jo  še  vedno

spremljajo.
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